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Ata da reunião Extraordinária n° 008/2022-CMDCA – do Conselho Municipal dos Direitos da 

Criança e do Adolescente, realizada aos quatro dias do mês de julho de dois mil e vinte e dois, com 

início às 14:10h: reuniu-se este Conselho de forma online, através da plataforma google-meet, nesta 

cidade e comarca de Avaré, Estado de São Paulo, com a presença dos conselheiros ao final citados. A 

Presidente Priscilla Maria Ribeiro abriu a reunião, cumprimentou e agradeceu a presença de todos e na 

sequência fez a leitura da convocação contendo a pauta da reunião, passando à discussão/aprovação 

dos seguintes tópicos: 1) Leitura da Ata Anterior – após a leitura a ata da reunião ordinária do dia 28 

de junho de 2022 foi aprovada por todos os presentes. 2) 12º Conferência Nacional dos Direitos da 

Criança e do Adolescente – nomeação da comissão de organização: colocado o assunto em discussão 

foi proposto pelo secretário que a comissão fosse composta por 10 (dez) participantes presentes à 

reunião, tendo em vista o volume de trabalho a ser realizado e a necessidade de divisão de tarefas em 

subcomissões, a ser definida pela própria comissão, tais como infraestrutura, credenciamento, 

programação, comunicação e cultural; colocada em votação a proposta foi aprovada com a aceitação 

dos seguintes nomes para compor a comissão: Setor público: Priscilla Maria Ribeiro (Semads), Priscila 

Félix (Saúde), Alexandre Faustino (Esportes), Alexandra Aires (Educação) e Renata Roman (Semads); 

da sociedade civil: Clovis Felipe (Rotary), Kerlen Mariano (Colônia), Marina Furigo (Fundação Pe 

Emilio), Patrícia Oliveira (Vana) e Tatiane Deolin (Nocaija) . 3) Capacitação de Escuta 

Especializada para profissionais da rede de atendimento – solicitação da Semads: foi lido o oficio 

solicitando apoio do CMDCA para contratação de profissional com recursos do FUMCAD com as 

justificativas de aumento da demanda de casos de escuta especializada, número reduzido de 

profissionais em atuação nesse mister e necessidade dos profissionais da rede conhecer com 

profundidade os termos da lei da escuta e aperfeiçoar as ações e encaminhamentos diante de situações 

de violência. Após os esclarecimentos ficou decidido aprovar a realização da capacitação proposta para 

28 profissionais sendo todos do CREAS, um de cada CRAS e um de cada entidade de atendimento 

filiada ao conselho. 4) Capacitação do Conselho Tutelar e Rede de atendimentos: foi novamente 

lembrado aos participantes da realização do curso nos dias 12 e 13 de julho próximo, no auditório da 

secretaria de Saúde e formalizado convite para participação dos conselheiros. Nada mais havendo a 

tratar a presidente, Priscilla Maria Ribeiro, encerrou a reunião às 15:40 horas, com o de acordo dos 

conselheiros participantes: Alexandra P. Aires H. de Mello, representante Titular da Secretaria da 

Educação,  Alexandre Faustino, representante Titular da Secretaria de Esportes, Priscila Felix 

representante Titular da Secretaria de Saúde, Kerlen Mariano Ribeiro, Tatiane Cristina Deolin, 
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representantes titulares e Patrícia C. Alves Oliveira, representante suplente de entidades de 

assistência de atendimento socioeducativa e de capacitação à criança e adolescente, Marina C. 

Furigo, representante titular de entidades de assistência e atendimento á saúde de crianças e 

adolescentes. Eu, Clovis Rodrigues Felipe, Secretário da Gestão 2021-23, lavrei a presente ata que, 

após lida e aprovada, será assinada pelo presidente da gestão 2021-23. 

 

 

Priscilla Maria Ribeiro 

Presidente CMDCA – Gestão 2021-23 


